

开展拆牌破网 打通逃生通道

近三个月来,我省在人员密集场所拆除障碍物11余万处



杜婷婷 济南报道

自2月份以来,针对人员密集场所在门窗设置影响逃生和灭火救援的障碍物的情况,山东各地消防机构联合相关部门开展消防安全专项整治行动。4月23日,记者从山东省消防救援总队获悉:目前,全省已拆除各类场所违规设置的广告设施、店招标牌、防盗网(窗)、铁栅栏113419处。

近日,禹城市开元商厦附近,两名工人站在工程举高车上小心地拆除着各种广告牌。禹城市消防救援大队的消防救援人员也在现场前置备勤,防止因气焊切割等明火作业可能引发火灾事故。

此前,禹城市消防救援大队联合禹城市综合执法局开展行动时发现,开元商厦沿街外围设置的大型广告牌不符标准,会影响疏散逃生和灭火救援。于是,联合检查组当场责令该商厦予以整改。

在重点处置大型商业综合体隐患的基础上,联合检查组还沿着禹城市开拓路,挨家挨户对商家走访,全面排查在门窗上设置阻碍逃生和灭火救援的户外广告设施、店招标牌、防盗网(窗)、铁



德州禹城,工作人员正在借助工程高举车拆除开元商厦附近的广告牌。 山东消防供图

栅栏等障碍物,并告知各场所主要负责人该行为的危害性,讲明相关法律法规要求,安排专人依规督促各场所拆除整改到位,避免因防盗窗难以拆除,导致人员伤亡事故的发生。

“开展专项整治行动以来,我们协调相关部门、督促社会单位,合力推进消防安全排查检查;并开展了各种形式的警示宣传教育,向相关人员讲明危害。”4月23日,山东省消防救援总队防火监

督处副处长周聪告诉记者:在全面排查、严格整改的同时,各地消防机构还推动公安、住建、城管等负有监管责任的部门和乡镇(街道)基层消防力量,对整改完毕的单位场所开展“回头看”,纳入日常安全检查重要内容,严防问题隐患反弹。

“老师,你们在宿舍门窗上安装这种固定的铁栅栏,会影响在紧急情况下人员的疏散逃生,还有我们消防员无法从外部进行救

援。”日前,在日照某学校,日照市高新技术产业开发区消防救援大队监督员彭娜检查时发现,学校学生宿舍、教学楼都安装了固定式的铁栅栏,“在发生火灾的情况下,1至3层的内部人员可以借助逃生安全绳进行辅助的疏散逃生,但现在这样显然存在隐患。如果实在要安装的话,要预留大约一个1米×1米的逃生出口,可以活动,能打开,这样方便内部人员从此处疏散逃生”。在消防部门的

指导下,该学校60余个影响逃生的铁栅栏等障碍物被全部拆除。

在辖区某酒店,日照市高新技术产业开发区消防救援大队的消防监督员看到,设在高层建筑的酒店为了安全,在阳台外加装了防坠网等防护设施,虽然这能够起到防坠落作用,可一旦发生火灾,容易造成人员被困,也给消防队员高空救援设置了障碍。针对这一情况,消防监督员对单位负责人说明了防护网的危害和影响,并根据该酒店的实际情况,指导单位在每个防护网上加装应急剪切钳,确保紧急情况下可开启逃生。

“行动中,我们以‘消除隐患、服务为民’为出发点,针对不同场所、不同单位,采取拆除、改造等多种形式,既消除影响逃生疏散的障碍物,又帮助有特殊需求的单位解决实际问题,因地制宜地开展‘拆牌破网’行动。”4月23日,山东省消防救援总队防火监督处副处长周聪介绍。而对于反复违规设置铁栅栏、铁丝网造成严重影响单位和个人的,也将依法纳入消防安全失信名单,实施联合惩戒;构成犯罪的,依法移送有关部门追究刑事责任。

据了解,截至目前,全省累计排查各类场所违规设置的广告设施、店招标牌、防盗网(窗)、铁栅栏114562处,拆除113419处,拆除面积597893.5平方米。

济南奥体半马5月5日开跑,欢乐跑、半马名额半天即抢空

“泉”在济南过五一,外省跑者将泉城赴约

夏侯凤超 实习生 郑昭言 济南报道

“泉”在济南跑半马——2024济南奥体半程马拉松将于5月5日鸣枪开跑。作为济南市政府“泉”在济南过五一系列的重点活动之一,报名火爆,半马、欢乐跑项目均在当天抢空。

2024济南奥体半程马拉松由齐鲁晚报·齐鲁壹点、济南文旅产业运营管理有限公司共同主办,是“泉”在济南过五一系列的重

点活动之一。本次活动分为半马、3公里欢乐跑两个项目。报名于22日上午9点开启,广受欢迎。20分钟内,欢乐跑500个名额已报满;13时,半马500个名额也抢空。

“报名太火爆了,看到信息后我接着报名了,全家一块报了名,拼了一把手速。”欢乐跑参赛者王女士说,报名成功后,过了一个小时就发现已经没有名额了。“也是为了让孩子们出门多活动一下,健康生活。”

此次半马参赛者中,也有不

少跑马爱好者。“从2018年就开始关注马拉松比赛了。”参赛者韩先生表示,开始跑马是为了释放工作压力和减肥,跑着跑着就坚持下来了,其间我也去过很多地方参加过马拉松比赛。韩先生说,这次比赛就在家门口举行,一定要去现场体验一下。

此次比赛还吸引了来自福建、浙江等外省的跑者参赛。“我时不时就有跑一下的习惯,近几年每年我都会参加。正好本次借着五一假期来济南旅游,也参加一下比

赛。”福建参赛者李兴说。

来自浙江的参赛者金建亮兴奋地表示,对于此次比赛很期待,“我从2016年开始跑马拉松,去济南前我还要去亳州参加比赛,主要是收集一下各地的奖牌,如果时间允许的情况下我很希望在济南转一转。”

“泉”在济南跑半马——2024济南奥体半程马拉松将于五一假期激情开赛。5月5日上午7时,在济南奥体中心西柳体育场鸣枪开跑,欢迎大家关注。

山东单县:农技人员和种粮大户 结对帮扶促春管

近日,在单县杨楼镇的麦田里,种粮大户朱坤祥正在使用连杆式喷雾机喷施除草剂和叶面肥。耕种时,他采用了单县农业部门推广的驱动耙精量条播机,一次性完成了整平、镇压、覆土等作业,小麦播种质量得到了大幅提升。

据悉,为了确保夏粮的丰产丰收,单县农业农村局抽调80多名农技人员组成6支农技服务小分队,分赴各乡镇指导农户积极开展小麦促弱控旺培育壮苗,加强病虫害防治,科学预防“倒春寒”等。农技人员和980名种粮大户结对子,指导他们使用宽幅精播、氮肥后移、水肥一体化等小麦种植技术,并全程指导,跟踪服务。(王晓兰)

编辑:马纯潇 组版:刘淼

鲜榨玉米汁

230c*10瓶

¥39.9

原价¥54.9

不添加蔗糖香精防腐剂 还原家里现榨滋味

悠小君 鲜榨玉米汁

qilu 齐鲁农超

公告

济南住房公积金中心 限期缴交决定书

[2024]济住中缴字R113号

山东众从基业人力资源有限公司(统一社会信用代码:91370102MA951FP62H);周焱(身份证号:37010519****3325)向我中心投诉你单位欠缴其住房公积金,我中心已向单位送达了《济南住房公积金中心催缴通知书》(2023)济住中催字R3339号,而你单位无正当理由至今未缴纳。为此,根据《住房公积金管理条例》(2019年修订)第三十八条的规定,决定责令你单位收到本决定书之日起7个工作日内,为周焱(身份证号:37010519****3325)缴存欠缴的住房公积金6834.1元(其中单位应缴3417.05元,单位为职工代缴3417.05元);欠缴时段段为2022年5月至2023年5月。

如不服本决定,你单位可在收到本决定书之日起,依照《中华人民共和国行政复议法》的规定,60日内向济南市人民政府提起行政复议,也可依照《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,在6个月内向人民法院提起行政诉讼,逾期不申请行政复议,也不提起行政诉讼,又不履行本决定,我中心将依法申请人民法院强制执行。

执法人员:任晓飞 证件编号:15010016015
执法人员:赵莹 证件编号:15010016022

济南住房公积金中心 2024年4月24日

来店免费领海参一头,大连刺参100头99元

海参 蜂蜜 特价

- 1.高档野生鲜食刺参:肥美新鲜,筋粗肉厚,特价7斤999元,本周15斤只需1998元。
- 2.辽刺参鲜食参王:个大刺好,海参中优品,特价4斤999元,本周9斤只需1998元。
- 3.纯淡辽刺参:野生壮年参,刺好肉厚涨发高,1斤2399、2980、3360元,本周买1送1。
- 4.野生沂蒙山蜂蜜:味道浓郁,营养丰富,10斤299元,本周加送2斤。

电话:0531-89697667 (各地免费送货)

瑞品堂:和平路15号 东侧路北(燕子山小区 公交站牌对面)